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Программы поддержки малых предприятий Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере
Между Правительством Астраханской области и федеральным государственным бюджетным учреждением «Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере» (далее- Фонд) заключено соглашение о взаимодействии. Предметом соглашения является организация совместной работы  в области поддержки малого предпринимательства в научно-технической сфере и реализации научно-инновационных проектов для повышения эффективности социально-экономического развития Астраханской области.
 Координацию действий по реализации соглашения осуществляют:
- со стороны Фонда - заместитель генерального директора;
- со стороны Правительства - заместитель председателя Правительства Астраханской области - министр экономического развития Астраханской области.
Представительство Фонда в Астраханской области действует с 2007 года. В настоящее время представительство фонда функционирует на базе автономного учреждения Астраханской области «Астраханский областной инновационный центр».
В настоящее время Фонд реализует программы инновационного развития, которые направлены на создание новых и развитие действующих высокотехнологических компаний, коммерциализацию результатов научно-технической деятельности, привлечение инвестиций в сферу малого инновационного предпринимательства, создание новых рабочих мест.
 
Контактные телефоны
Представитель Фонда в Астраханской области  Якупова Делия Рушановна - 48-07-94
Министерство экономического развития Астраханской области отдел поддержки инновационных программ и проектов - 51-85-90, 51-66-07
Реализуя данные задачи, Фонд ежегодно оказывает финансовую поддержку более чем 1500 малым инновационным предприятиям.
У Фонда содействия действуют представительства практически во всех  регионах России. Они информируют общественность о деятельности Фонда, содействуют предприятиям в подготовке заявок, предоставляют Фонду информацию о предприятии-заявителе, осуществляют контроль за ходом выполнения проектов.
 Программы, реализуемые Фондом:
-   Участник молодежного научно-инновационного конкурса («УМНИК») 
-   УМНИК на СТАРТ
-   СТАРТ
-   РАЗВИТИЕ
-   ИНТЕРНАЛИЗАЦИЯ
-  КОММЕРЦИАЛИЗАЦИЯ
-  КООПЕРАЦИЯ
-  МОСТ
 
С более подробной информацией можно ознакомиться по ссылке: http://www.fasie.ru/

