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	Согласно ст. 1 Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» коррупция – это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом


своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
Следует понимать и осознавать, что коррупция представляет реальную угрозу нормальному функционированию публичной власти, верховенству закона, правам человека и социальной справедливости, в том числе на благоприятную окружающую среду и достоверную информацию о ее состоянии, подрывает доверие населения к власти страны, существенно затрудняет экономическое развитие Российской Федерации.
Необходимо принятие специальных мер, направленных на ограничение коррупции, в том числе:
– устранение условий, порождающих коррупцию;
– предупреждение коррупционных правонарушений;
– обеспечение ответственности за коррупционные правонарушения в порядке, предусмотренном действующим законодательством;
– вовлечение гражданского общества в реализацию антикоррупционной политики;
– формирование антикоррупционного общественного сознания;
– формирование нетерпимости по отношению к коррупциогенным действиям;
– содействие реализации права граждан и организаций на доступ к информации о фактах коррупции и коррупционных факторов, а также на их свободное освещение в средствах массовой информации.
ЧТО ТАКОЕ ВЗЯТКА?
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Получение взятки -  должностным лицом, иностранным должностным лицом либо должностным лицом публичной международной организации лично или через посредника взятки в виде денег, ценных бумаг, иного имущества либо в виде незаконных оказания ему услуг имущественного характера, предоставления иных имущественных прав (в том числе когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу) за совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, если указанные действия (бездействие) входят в служебные полномочия должностного лица либо если оно в силу должностного положения может способствовать указанным действиям (бездействию), а равно за общее покровительство или попустительство по службе 

(статья 290 Уголовного кодекса Российской Федерации). 
Дача взятки - должностному лицу, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации лично или через посредника (в том числе когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу) 

(статья 291 Уголовного кодекса Российской Федерации).
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
Ответственность за коррупционные правонарушения несут как юридические лица, так и физические лица в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»

Кодекс РФ об административных правонарушениях предусматривает административную ответственность за незаконное вознаграждение от имени или в интересах юридического лица (ст.19.28 КоАП РФ).
Данные деяния влекут наложение административного штрафа на юридических лиц в размере до трехкратной суммы денежных средств, стоимости ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, незаконно переданных или оказанных либо обещанных или предложенных от имени юридического лица, но не менее одного миллиона рублей с конфискацией денег, ценных бумаг, иного имущества или стоимости услуг имущественного характера, иных имущественных прав. 

Уголовная ответственность: 

По ч .1 ст. 290 УК  РФ (получение взятки) наказывается штрафом в размере до одного миллиона рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, или в размере от десятикратной до пятидесятикратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет со штрафом в размере от десятикратной до двадцатикратной суммы взятки или без такового. 
По ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки) наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, или в размере от пятикратной до тридцатикратной суммы взятки, либо исправительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет со штрафом в размере от пятикратной до десятикратной суммы взятки или без такового. 

По ч. 1 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве) наказывается штрафом в размере до семисот тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, или в размере от двадцатикратной до сорокакратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового либо лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до двадцатикратной суммы взятки или без такового. 

на срок до семи лет или без такового.
По ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество) наказываются штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года. 

В случае если Вы стали свидетелем совершения коррупционных правонарушений или вам известны факты совершения коррупции, Вы можете обратиться:

- в Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Астраханской области (г. Астрахань, ул. Кирова, д. 5, дежурная часть - (8512) 40 -902; телефон доверия - (8512) 400- 101;

- в Астраханскую межрайонную природоохранную прокуратуру (г. Астрахань, ул. Нечаева, д. 12, телефон: 
(8512) 514-412
ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
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ВОЛЖСКАЯ МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА

Астраханская межрайонная природоохранная прокуратура
Памятка 

«По противодействию коррупции»
г. Астрахань
2023
Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает два вида преступлений: получение взятки (ст.290) и дача взятки (ст.291).








